2020 год стал для всех граждан России непростым испытанием и соответственно для всех жителей нашего поселения.                               С 31 марта 2020 года начали действовать ограничения, связанные с распространением новой коронавирусной инфекции. Все органы исполнительной власти, в том числе и администрация поселения, начали выполнять дополнительные мероприятия для обеспечения безопасности населения и недопущения массового распространения вируса. И это не только информирование населения о правилах поведения, но и обработка мест массового пребывания граждан, работа в мобильных отрядах самоконтроля и многое другое. 

Всем приходилось непросто. Но очень важно, что у нас не было растерянности, а напротив, многих людей объединило четкое, ясное понимание ситуации, осознание реальной угрозы, того, что бороться с ней и победить можно только всем вместе, что человеческая жизнь - это главное и мы, администрация, подведомственные учреждения, казачье общество, территориальные органы самоуправления действовали исходя из этого. 
Особо хочу отметить наших добровольцев и волонтеров, а их за это время стало больше, - которые заботились о пожилых и о тех, кому действительно требуется уход и внимание, а также о медиках, которые работают в нашем поселении в фельдшерско-акушерских пунктах.
Действия органов исполнительной власти нашли понимание жителей – не было недовольства, а было ответственное отношение и к своему здоровью, и к безопасности близких. Это ясно проявилось во время Пасхи, Радоницы, на День Победы и в другие дни, которые наши жители привыкли отмечать массово, с размахом, а также в ходе голосования по изменениям в Конституцию Российской Федерации, выборов губернатора Краснодарского края и Совет муниципального образования Лабинский район. 
По инициативе администрации не остались в стороне от вопросов трудоустройства населения, оказания социальной помощи муниципальное предприятие, хуторское казачье общество, индивидуальные предприниматели. Казаками была закуплена и установлена ленточная пилорама, муниципальным предприятием вибростол и формы, что даст дополнительные возможности для трудоустройства жителей поселения. Перед Новогодними праздниками по предложению председателей территориального общественного самоуправления подарки получили все дошкольники поселения - более 90 детей, а также медики.
В непростых условиях пандемии и снижения экономической активности, агропромышленный комплекс поселения показал свою устойчивость, что дало нам возможность исполнять местный бюджет в соответствии с плановыми показателями.

По итогам 2020 года бюджетные назначения исполнены по доходам в сумме 9 миллионов 661 тысяч 760 рублей. Собственные доходы составили 7 миллионов 14 тысяч 860 рублей. 

В 2020 году закончена процедура банкротства животноводческого комплекса «Возрождение» в поселке Мирный, который вошел в состав акционерного общества «Агронова».                В этом году планируется запуск 1-й очереди комплекса, 500 голов КРС, а это дополнительные рабочие места, дополнительные доходы в бюджеты всех уровней.

В 2020 году продолжалось строительство теплиц и введено в эксплуатацию более 7000 квадратных метров. Общая площадь теплиц составляет более 27741 квадратных метров, в основном это крестьянско-фермерские хозяйства Мягковой, Васильченко и Карпачева. 

Продолжается экономическое развитие таких хозяйств, как КФХ Александра Ивановича Золотарева, которое осваивает новую специализацию сельскохозяйственной деятельности - выращивание малины и клубники, КФХ Людмилы Алексеевны Мельниченко по выращиванию ягод голубики.

Таким образом, крупные и средние агропромышленные предприятия уже заняли свою нишу, теперь только развитие малого бизнеса может дать необходимый рост экономики поселения. Малый бизнес должен стать основой для повышения благосостояния наших жителей. 

В январе-марте 2021 года планируется создание сельскохозяйственного кооператива мясо-молочного направления в районе поселка Новолабинский. Учредителями выступят хуторское казачье общество, крестьянско-фермерские и личные подсобные хозяйства нашего поселения.

Значительная часть жителей занята в личных подсобных хозяйствах, которых у нас 420. 

35 личных подсобных хозяйства содержат крупный рогатый скот. 20 личных подсобных хозяйств за сданные молоко и мясо получают субсидии. В хозяйствах поселения содержится 450 голов крупного рогатого скота. В 2020 году получено субсидий на                   7 миллионов 218 тысяч рублей, большая часть за строительство теплиц.

На конец 2020 года 13 жителей поселения зарегистрировано в качестве безработных. Из них 5 человек не проживают, остальных будем трудоустраивать во взаимодействии с центром занятости. 

Уважаемые коллеги! Экономическое развитие поселения должно способствовать решению демографических проблем, росту продолжительности жизни, способствовать преодолению бедности.

Численность населения в 2020 году составила 997 человек и осталась на уровне прошлого года. Однако демографическая ситуация в поселении неудовлетворительная - родилось всего              2 человека, а умерло – 11. Численность населения поселения увеличилась за счет миграционного фактора. 
Мы рассматриваем следующие способы для решения данной проблемы - изменение видов разрешенного использования двух земельных участков в границах населенных пунктов, с сельскохозяйственного использования на жилищное строительство. В прошлом году, в связи с недостатками в градостроительной документации, не был рассмотрен вопрос предоставления земельного участка для строительства и развития сельской усадьбы в хуторе Соколихин. Надеемся, что в этом году будет решен вопрос перевода земель сельскохозяйственного назначения МТФ-3 и кирпичного завода в земли населенного пункта, что даст возможность рассмотреть вопрос комплексной застройки в рамках программы комплексного развития сельских территорий.
Для нашего небольшого по численности поселения, как и для многонационального народа страны именно семья, рождение детей, продолжение рода, уважение к старшим поколениям были и остаются мощным нравственным каркасом. Мы делали и будем делать всё для укрепления семьи и семейных ценностей. Это вопрос нашего будущего. 

Большую роль здесь играет наш центр культуры и досуга. На мероприятия сферы культуры в 2020 году израсходовано более             2 миллионов рублей. Несмотря на имеющиеся трудности - отсутствие транспорта, небольшой коллектив - персонал центра культуры и досуга выполняет свою работу для развития человеческого потенциала населения, в первую очередь детей и молодежи. 
Мы будем делать все возможное, чтобы привлечь к занятиям всех деток, со всех наших поселков, чтобы они занимались своим саморазвитием, вели здоровый образ жизни, стали активными гражданами. Потому что, именно от сегодняшних детей зависит, как будут жить наши поселки и хутора в будущем. 

За 2020 год в администрацию поселения поступило                          12 письменных обращений, 21 устное обращение, в том числе               9 обращений принято главой поселения. Все обращения были рассмотрены, приняты соответствующие меры, даны необходимые разъяснения.

Большую роль в поддержании устойчивой обратной связи с населением, обеспечению безопасности населения играют органы территориального общественного самоуправления. На сегодняшний день для ТОС в хуторе Соколихин, поселках Луч и Мирный переданы помещения, которые отремонтированы, частично закуплена мебель и помещения уже используются в интересах населения. 

По итогам 2019 года Лучевое сельское поселение заняло второе место в краевом смотре-конкурсе по итогам деятельности органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения на звание лучшего поселения Краснодарского края, за что получило в 2020 году грант в сумме 1,3 миллиона рублей. 
Деньги были израсходованы на техническое обслуживание сетей уличного освещения, приобретение и установку детского игрового и спортивного оборудования, благоустройство территории общего пользования в Соколихин, установка системы видеонаблюдения в здании ЦКД, приобретение телеэкрана, ограждение территории здания, находящегося в муниципальной собственности, в пос.Мирный, приобретение глубинных насосов для артезианских скважин, приобретение транспортного средства (самосвала), изготовление проектно-сметной документации с прохождением госэкспертизы для капитального ремонта артезианской скважины в  пос. Мирный.

Также в 2020 году из краевого бюджета получена дотация на поощрение победителей краевого конкурса по отбору проектов местных инициатив в рамках реализации государственной программы Краснодарского края «Региональная  политика и развитие гражданского общества» в 2020 году. На благоустройство территории, прилегающей к ЦКД Лучевого сельского поселения, потрачено 599 тыс. рублей.

Всего на благоустройство в 2020 году израсходовано                          2 милн. 254 тыс. рублей.

В поселении имеется добровольная пожарная дружина из             10 человек, которая обеспечивает исполнение первичных мер пожарной безопасности на территории населенных пунктов, действует территориальная комиссия по профилактике правонарушений, используются различные формы профилактического воздействия. 

И пожарная, и народная дружины состоят у нас в основном их казаков нашего хуторского общества, которое активно участвует в общественной жизни поселения. В 2020 году мы приобрели еще один бензиновый огнетушитель.

Из запланированных на 2020 год мероприятий мы не выполнили одно - строительство пожарного водоема в поселке Мирный. Причина - не нашли воду.
Повышение качества жизни жителей имеет много составляющих - это благоустройство, газификация, транспортное обслуживание, услуги ЖКХ, интернет и многие другие.

Мы построили элементы спортивных площадок шаговой доступности во всех населенных пунктах нашего поселения. В этом году мы также в каждом населенном пункте добавим спортивные снаряды, будем проводить текущий ремонт имеющегося на детских площадках оборудования. 

Волнует наших жителей вопрос газификации населенных пунктов поселения. Схемой Лабинского района предусмотрена газификация поселения со стороны Вознесенского сельского поселения. В 2019 году мы обращались в Краснодар-регионгаз с просьбой рассмотреть возможность внесения изменений в действующую схему для газификации поселения от станицы Чамлыкской к поселку Новолабинский. Ответ получен. Необходимо изготовление схемы газификации поселения с учетом технической возможности.

Теперь о планах на 2021 год.

- создание некоммерческой организации «Совет ТОС Лучевого поселения», который возглавит депутат Совета Михаил Александрович Золотарев;

- участие в краевом конкурсе по отбору проектов местных инициатив с проектом благоустройства кладбища в хуторе Соколихин;

- участие в краевом конкурсе на лучшую муниципальную практику с нашими "Лучиками" и теми мерами социальной поддержки, которые мы применяем;

- социальная поддержка жителей поселения;

- представление документов от казачьего общества для участия в конкурсе на получение краевого гранта для патриотической работы;
- создание и работа сельскохозяйственного кооператива;

- капитальный ремонт скважины в пос.Мирный;

- текущий ремонт воинского захоронения;

- благоустройство территории ЦКД;

-благоустройство территории общего пользования                               в Соколихине в районе школы;

- установка отопления в здание ТОС в хут.Соколихин;

- покупка погружных насосов для создания резерва;

- участие в проведении выборов в Государственную Думу Российской Федерации.  
В своей повседневной деятельности администрация поселения активно взаимодействует с руководством администрации муниципального образования Лабинский район и ее структурными подразделениями. 

Администрация и я ставим перед собой задачи в интересах развития нашего сельского поселения, выполнение которых требует творческого и инициативного подхода. 

Мы хорошо понимаем сложность и масштаб существующих проблем и готовы их решать.
Мы постоянно чувствуем поддержку администрации края, администрации Лабинского района, нашей партии "Единой России", депутатского корпуса и конечно же наших жителей.
Принимая какие-либо решения мы всегда учитываем мнение большинства, но мнение каждого отдельного жителя поселения является для нас важным. Наша задача - стать лучшим поселением Лабинского района, где для жителей будут созданы лучшие условия для жизни. Я и специалисты администрации Лучевого сельского поселения сделаем все возможное, чтобы заслужить и оправдать доверие населения.

