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Ботыцкий  Александр Иванович 
Ботыцкий Александр Иванович родился 27 мая 1937 года в станице Ахметовской Лабинского района Краснодарского края в простой крестьянской семье. Родители кавалера Ордена Трудовой Славы были Ботыцкий Иван Павлович и Ботыцкая Елена Даниловна. Отец рабочий «Красного леса» станицы Ахметовской, мать работала в колхозе той же станицы. Низкий поклон родителям, за достойного человека.
Детство Александра Ивановича пришлось как раз на годы войны. Как он воспоминает, особого натиска со стороны немцев не было. Они забирали провиант, в станице были обрезаны электрические провода для того, чтобы вся энергия шла в штаб немецких войск, который находился в этой станице. В станице был расстрелян партизанский отряд в составе 30 человек, в котором была его соседка.
Послевоенное детство, как и у всех было тяжелым, но, несмотря на это, он пошел в школу в станице Ахметовской, где отучился 4 года. После семья Александра Ивановича переехала в город Лабинск, где он закончил семилетку. В связи с переездом его семья была в тяжелом материальном положении . И поэтому в свои неполные семнадцать лет Александр Иванович пошел работать прицепщиком на семеноводческий совхоз «Лабинский». Спустя 3 месяца его направили на курсы трактористов в училище механизации сельского хозяйства в станице Ханской недалеко от Майкопа. Там он прошел годичные курсы, по возвращению в совхоз Александр был обязан проработать 2 года. С 1955 по 1959 год  он работал трактористом  первого отделения семсовхоза «Лабинский». Там же он познакомился со своей будущей женой  Шурловой Галиной Яковлевной. В 1959 году 22 января они сыграли свадьбу. Александр Иванович  закончил, вечерние курсы шоферов.  В течение шести месяцев учился на вечерних курсах, одновременно в дневное время работая трактористом на току «Зерноочистка». 15 февраля 1960 года в семье Ботыцких родился сын - Ботыцкий Юрий Александрович.

С 1959 по 1991 год Александр Иванович  работал водителем автогаража семсовхоза «Лабинский». В 60-е годы возил директора Семена Кравченко героя социалистического труда. За эти 32 года он был награжден знаками: Победитель соцсоревнования в 1973, 1974, 1975, 1976 годах, ударник десятой пятилетки, ударник ХI пятилетки, награжден юбилейной медалью «За доблестный труд». В 1975 году за добросовестный труд  и высокую производительность награждён Орденом Трудовой Славы III степени, в 1976 году – II степени и в 1990 году Орденом рудовой славы I степени. Все эти награды он получил за то,  что на всех порученных ему участках работы отличался добросовестным и качественным исполнителем работ, постоянно был лидером, передовиком производства. Неоднократно выходил победителем в   социалистических соревнованиях водителей. Прекрасно разбирался в технике,  в любой момент мог прийти на помощь коллегам  в ремонте автомобиля всегда оказывал и консультативную  помощь, мог подсказать как быстрее и качественней проделать ту или иную работу. Труд в сельском хозяйстве не когда не был легким . Сезонность работы требовала особого подхода .Трактористы, водители, комбайнеры, учетчики , работали с рассвета   и допоздна. «Зерно не будет ждать, комбайны молотили до полночи» - рассказывает Александр Иванович. А рядом с комбайнами на отвозке зерна работали и водители грузовиков. После трудного дня водители должны были совершить рейс на элеватор, чтобы сдать зерно в  закрома,   приходилось стоять в огромной очереди машин еще полночи для выполнения плана сдачи зерна  государству. После уборки зерна автотранспорт переоборудовался  под заготовку кормов. И опять напряженный ритм работы. От того как быстро будет заложен на хранение сенаж или силос зависит и его качество. Только крупного рогатого скота в совхозе насчитывалось более шести тысяч голов. Отсюда и большие объемы заготовки кормов.
Не равнодушный человек, он всегда занимал активную жизненную позицию.  Долгие годы входил в состав  партийного комитета совхоза.
Вся трудовая жизнь Александра Ивановича проходила в одном хозяйстве семсвеклосовхоза «Лабинский», который в 1992 году был реорганизован в  Агросоюз «Мирный». Как опытного механизатора, отлично знающего свое дело, очень ответственного работника его назначают, на должность инженера механика автогаража   В этой должности он проработал двенадцать лет  с 1991 года по 2003 год . В 1995 году за выдающиеся заслуги в развитии сельскохозяйственного производства Краснодарского края  ему присвоено почётное звание «Заслуженный работник сельского хозяйства Кубани».

В 1997 году Александр Иванович вышел на пенсию, но продолжал работать инженером-механиком в  Агросоюзе «Мирный» еще 5 лет до 2003 года.  
После 2003 года Александр Иванович занялся домашними хлопотами. Он занялся пчеловодством, мед, который приносят ему пчелы, дает Александру Ивановичу силы и хорошее настроение. Так же у Александра Ивановича есть  легковая машина ВАЗ 2106, которая досталась ему в 1978 за отличное выполнение работы как передовику производства. Всё своё свободное время он проводит со своей машиной. И на данный момент она находиться в отличном состоянии  не смотря на то, что автомобилю 38 лет. Только этот факт говорит о многом, Александр Иванович очень дорожит своим автомобилем, в то время это было очень почетно за трудовые заслуги  приобрести легковой автомобиль.  Александр Иванович помогает по хозяйству своей жене Галине Яковлевне.  Они много времени проводят в огороде, растят свой маленький сад, их ухоженный домик радует прохожих, а внутри дома царит покой и уют. У каждой вещи есть свое место, во всем четкий порядок.   Александр Иванович и по сей день пользуется авторитетом земляков, его помнят и уважают, не смотря на то, что ему без малого 80 лет, он и сейчас может прийти на помощь. Для него в порядке вещей отвезти соседского ребенка на секцию или музыкальную школу.
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	Ордена  Трудовой Славы I, II, III степени
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	За получение Орденов  Трудовой Славы I, II, III степени в книге «Героями славится Кубань» была опубликована статья, посвящённая А.И. Ботыцкому 
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	Ордена и медали Александра Ивановича
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	Медаль «Заслуженный работник сельского хозяйства Кубани»
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	Ботыцкие Иван Павлович, Елена Даниловна и их сын Александр
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	Свадьба Ботыцкого Александра Иванивича и Шурловой  Галины Яковлевны
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	Водитель директорской «Волги»  А.И. Ботыцкий  в центре  снимка.
На заднем плане здание конторы семсвеклосовхоза «Лабинский»
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	Александр Иванович в должности водителя 

автогаража семсвеклосовхоза «Лабинский»
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	А.И.Ботыцкий – делегат IV съезда Краснодарской краевой общественной организации Героев Социалистического Труда, полных кавалеров ордена Трудовой Славы, кавалеров ордена Ленина и Героев труда Кубани. 2007 год
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	Александр Иванович с женой Галиной Яковлевной


