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       Уважаемый Иван Иванович!
        В соответствии со статьей 3.3 Федерального закона  от 25 октября 2001 года № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации»,  статьей 39.18 Земельного кодекса РФ, в адрес управления имущественных отношений администрации муниципального образования Лабинский район (далее – Управление) поступили заявления граждан о предоставлении земельных участков для ведения личного подсобного хозяйства в границах Лучевого сельского поселения. 
              Прошу Вас 19 июня 2023 года обнародовать извещение                                    о предварительном согласовании предоставления земельных участков для ведения личного подсобного хозяйства, в порядке, установленном для официального обнародования муниципальных правовых актов уставом Лучевого сельского поселения Лабинского района (текст извещения направлен Управлением в Ваш адрес по электронной почте), и представить информацию об обнародовании в день обнародования на электронную почту Управления с последующим направлением сообщения по почте. Так же представить в Управление копию акта об обнародовании в срок, установленный уставом поселения для его составления.

        Кроме того, просим Вас оказывать содействие при осмотре участков заявителями, в том числе посредством публичной кадастровой карты. 

Приложение: на 1 л. в 1 экз.

Начальник управления






            А.С. Падалко

Дегтярева Олеся Викторовна
8(86169)3-37-02 

                                                  «ИЗВЕЩЕНИЕ»

о предоставлении земельных участков

для ведения личного подсобного хозяйства и индивидуального жилищного

строительства
          Граждане, заинтересованные   в предоставлении земельных участков, вправе                         в течении тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельных участков. Заявления подаются лично или посредством почтовой связи на бумажном носителе либо в форме электронных документов                                                     с использованием информационно-телекоммуникационной сети "Интернет",                 с 20 июня 2023 года, по адресу: Краснодарский край, г. Лабинск, ул. Карла Маркса, 160, в рабочие дни ежедневно, кроме субботы, воскресенья и нерабочих, праздничных дней с 9:00 до 18:00 (перерыв с 13:00 до 13:50), пятница с 9:00                     до 17:00 перерыв (13:00 до 13:40), контактный телефон: 8(86169) 3-37-02, управление имущественных отношений администрации муниципального образования Лабинский район. По указанному адресу и в указанное время заинтересованные лица вправе ознакомиться со схемой расположения земельного участка в соответствии, с которой предстоит образовать земельный участок. Дата окончания приема заявлений 18:00 часов «19» июля 2023 года.

Адреса земельных участков:  
1. Краснодарский край, Лабинский район, х. Соколихин, ул. Молодежная,9/5, площадь 400 кв. м.; 

Использование земельных участков и строительство возможно только при условии   соблюдения    правового   режима   использования   земельных   участков                           в соответствии с зонированием, предусмотренным правилами землепользования                   и застройки сельских поселений.  

