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«Об итогах развития поселения в 2015 году и перспективах развития в 2016 году»

Уважаемые депутаты Совета Лучевого сельского поселения!
Уважаемые граждане! Уважаемые коллеги!

В соответствии с Уставом Лучевого сельского поселения Лабинского района я сегодня представляю Вам отчет о результатах своей деятельности, о работе администрации поселения, а также решении вопросов, поставленных Советом поселения в 2015 году.

В прошлом году, мы, как и вся наша страна, столкнулись с серьёзными экономическими вызовами. Упали цены на нефть, другие российские традиционные экспортные товары, был ограничен и доступ российских финансовых учреждений, компаний на мировые финансовые рынки.

Многим сейчас непросто, хотя, последние годы у нас лёгкими и не были. Сложности в экономике сказываются на доходах и в целом на уровне жизни наших людей. 

Ситуация действительно сложная, но не критичная. Уже сегодня мы видим позитивные тенденции. Это касается наличия инвестиционных проектов на территории поселения, увеличения валового сбора сельскохозяйственных культур. 
У нас есть успешные предприятия в сельском хозяйстве, но важно, чтобы они были и в промышленности, малом и среднем бизнесе. Главная задача – чтобы число таких предприятий увеличивалось в различных отраслях экономики нашего поселения. Это необходимый путь для диверсификации и устойчивости экономики нашего поселения.
Так в районе поселка Луч ведется строительство цеха по забою животных.
Завершилось банкротство комбикормового завода и начал деятельность другой субъект предпринимательства - зерновой терминал "Лабинский", который будет перерегистрирован на территории поселения. Необходимые изменения в ФИАС внесены в конце 2015 года. 

В районе МТФ-2 производится ремонт птицеводческой фермы, которая будет специализироваться на выращивании бройлеров. Ежегодный оборот составит несколько десятков тысяч голов птицы.

В районе хутора Соколихин оформлен земельный участок для крестьянско-фермерского хозяйства, которое будет специализироваться на откорме КРС.

В районе поселка Мирный оформлен земельный участок для крестьянско-фермерского хозяйства направлением деятельности которого будет выращивание экзотической для нас голубики. В настоящее время разработан проект капельного орошения и закуплены саженцы для посадки на площади в 10 гектаров. 

Но это не значит, что надо успокоиться и ждать, что теперь всё чудесным образом изменится, или просто ждать, когда повысятся цены на нефть. Такой подход в принципе неприемлем.

Мы должны быть готовы к тому, что и период низких цен на сырьё, да и, возможно, внешние ограничения, могут затянуться, и затянуться надолго. За текущими проблемами нельзя упускать основные тенденции экономического развития. 
Последние годы значительную часть местного бюджета, около 70%, составляла арендная плата за землю и земельный налог. В связи с изменениями действующего налогового законодательства арендная плата за землю с 2015 года поступает в бюджет муниципального образования Лабинский район. Для нашего поселения эта сумма составляла более 1 миллиона или 30% бюджета поселения, которые мы не дополучим в 2016 году.

Но мы не должны стать уязвимыми. Нам нужно быть сильными в экономике, в применяемых технологиях, в профессиональной компетенции, в полной мере использовать сегодняшние благоприятные возможности, которых завтра может уже и не быть.

Именно сейчас, в это непростое время, определяются позиции поселений нашего района в разделении труда на многие годы вперёд, и мы можем и обязаны занять место в числе лидеров. 
Какие же направления должны стать для нас ключевыми?

Первое. Конкурентное производство до сих пор сосредоточено главным образом в сырьевом секторе. Только изменяя структуру экономики поселения, мы сможем решать масштабные задачи в социальном развитии, создать современные рабочие места, повышать качество и уровень жизни наших людей.

Второе. Необходимо, в рамках полномочий органов местного самоуправления, поддержать наших людей с низкими доходами, наиболее уязвимые категории граждан. Важную роль в решении этих вопросов занимает наше муниципальное унитарное предприятие. Так в 2015 году было трудоустроено 23 человека. Эта работа будет продолжена и в 2016 году.
Третье. Нужно добиться сбалансированности местного бюджета. Это, конечно, не самоцель, а важнейшее условие экономического и социального развития. Плановые показатели бюджета поселения в 2015 году были полностью выполнены.
Общие расходы бюджета составили 9 миллионов 207 тысяч рублей. 

Безвозмездные поступления составили 4 миллиона 498 тысяч рублей или 48%. Больше половины расходов было исполнено за счет бюджета поселения.

Что же мы сделали в 2015 году:

1. Выполнен ремонт водопровода в поселке Мирный протяженностью 700 метров. 

2. Отремонтировано здание для ТОС поселка Мирный, перенесена детская площадка с территории школы на улицу Гагарина. В этом году мы выполним работы по благоустройству детской площадки и установим новую карусель.
3. Установлены карусели на детских площадках в поселках Луч и Новолабинский.

4. Установлены скамейка с навесом на детской площадке, баскетбольное кольцо и футбольные ворота в поселке Новолабинский.

5. Установлен уличный теннисный стол в поселке Луч.

6. Отремонтирована дамба в хуторе Соколихин. 

7. Выполнен текущий ремонт братского захоронения в районе хутора Соколихин. 

8. Проведен ремонт уличного освещения в поселках Мирный и Новолабинский, хуторе Соколихин с установкой энергосберегающих ламп. 

9. Выполнен ремонт помещения для ТОС в хуторе Соколихин. 

10. Изготовлены футбольные ворота для спортивной площадки в поселке Мирный.

11. Проведено благоустройство кладбища в хуторе Соколихин.

Общая сумма затрат на благоустройство составила более 2 миллионов или более 2000 рублей на каждого жителя поселения. Это один из самых высоких показателей в нашем районе.
Четвертое. Нам нужно и дальше укреплять доверие между властью и бизнесом, улучшать деловой климат на территории поселения и самое главное, и самое трудное - использовать человеческий потенциал нашего населения. Мы должны в это непростое время найти способы, слова или действия, чтобы высвободить наши внутренние резервы, материальные возможности, чтобы запустить дополнительные мощности в экономике. Эти мощности должны быть связаны именно с малым бизнесом.
Считаю, что важным и показательным моментом того, что мы находимся на правильном пути, является оказание помощи нашими предпринимателями в ремонте братской могилы в хуторе Соколихин, закупке подарков к Новому году для детей поселения, а это более 90 подарков, и, конечно же, расчистка агрофирмой "Прогресс" территории поселения вдоль автодороги Лабинск-Соколихин.

Местная власть должна слышать людей, объяснять суть возникающих проблем и логику своих действий, видеть в гражданском обществе и в бизнесе равных партнёров. Но и бизнес должен слышать власть, когда речь идет об исполнении действующего законодательства и решении социальных вопросов. 
Нам необходимо ввести в оборот все земли сельскохозяйственного назначения, которые сейчас еще простаивают, либо используются не в интересах нашего поселения. В прошлом году, совместно с управлением имущественных отношений, мы провели инвентаризацию неиспользуемых земель.

Мы не только можем, но и должны сами себя накормить с учётом имеющихся земельных и водных ресурсов. Наше поселение должно стать не только крупным поставщиком сырья, а местом производства здоровых, экологически чистых и, что самое главное, качественных продуктов питания.

И это не наши выдумки - этого требует наш Президент Владимир Владимирович Путин, об этом говорилось в его Послании Федеральному Собранию и наш долг - выполнить эти требования.

Нам необходимы свои технологии производства, хранения, переработки сельхозпродукции. Чрезвычайно важная задача. 

На сегодняшний день в поселении имеется 420 личных подсобных хозяйств, но зарегистрировано с оформлением земельного участка только 182 хозяйства.
42 личных подсобных хозяйства содержат крупный рогатый скот. Это 340 голов, из них 185 коров. В сравнении с 2014 годом имеется небольшой рост численности поголовья.
20 личных подсобных хозяйства получают субсидии за сданные молоко и мясо. 
Среднемесячная заработная плата на территории поселения составила 19767 рублей, на 15% выше, чем в 2014 году, но доходы на душу населения значительно ниже этого показателя. Уровень регистрируемой безработицы в 2015 году не превысил уровень 2014 года, но мы знаем о фактическом положении дел и о скрытой безработице, так как далеко не все безработные стоят на учете в центре занятости.

В 2013 году с помощью агрофирмы "Прогресс" в поселке Мирный было заложено 10 гектаров культурного пастбища. В 2015 году было заготовлено по 66 тюков сена на каждую корову.

Такая же работа была проведена администрацией и управлением сельского хозяйства и в хуторе Соколихин, где агрофирмой "Прогресс" в 2014 году засеяно 5 гектаров культурного пастбища. Но здесь владельцы ЛПХ не оценили помощи Законодательного собрания Краснодарского края и органов местного самоуправления. Пастбище периодически вытаптывалось КРС, выкашивание сорной растительности не проводилось. А ведь это было сделано для населения. Затрачены значительные бюджетные средства.
Администрацией поселения, совместно с управлением сельского хозяйства, ведется постоянная работа по разъяснению государственной поддержки личных подсобных хозяйств, информированию об альтернативных видах сельскохозяйственного производства в зависимости от имеющихся возможностей. 

Владелец ЛПХ Н.Н.Константинов готов выращивать кроликов, но не увеличивает поголовье, так как не имеет постоянного сбыта. 

Особое внимание администрации уделялось развитию малых форм хозяйствования по таким направлениям, как строительство теплиц, овощеводство, садоводство.

Так жителем поселка Новолабинский Борисенко заложена теплица площадью 300 квадратных метров. Администрацией поселения и муниципальным предприятием предложено оказание помощи в отоплении теплицы древесными отходами в случае установки пиролизного котла на выгодных для него условиях.

Индивидуальным предпринимателем А.И.Золотаревым и его сыном Михаилом заложен сад из 500 яблочных деревьев. Но этого все еще мало. Уверен, что значительный урон личным подсобным хозяйствам нанесла африканская чума свиней. Я лично информировал органы ветеринарного надзора о двух фактах содержания свиней. Но в обоих случаях свинопоголовье бесконтрольно выгуливалось в местах общего пользования без присмотра хозяев. 

Наш край - казачий. Содержание свиней является традицией казачьего уклада жизни и ломать этот уклад я никогда не буду, тем более если жители являются казаками и содержат разумное количество свиней с выполнением необходимых санитарных и ветеринарных норм.
Основной задачей для дальнейшего развития малых форм хозяйствования на ближайшую перспективу станет не только нахождение путей реализации излишков сельскохозяйственного производства, но и переход к глубокой переработке сельскохозяйственной продукции для увеличения добавленной стоимости. 
На сегодняшний день из 44 субъектов предпринимательства 38 зарегистрированы на территории Лабинского городского поселения и платят налоги в бюджет городского поселения. 
Важный толчок для инвестиционного развития должна дать работа по совершенствованию градостроительной документации, приведению генерального плана в соответствие с существующими реалиями, четкое зонирование территории поселения в целях его дальнейшего развития.

Привлекательность поселения определяется не только наличием газоснабжения, транспортным обеспечением и свободным доступом к достижениям цивилизации. Важнейшую роль играет безопасность населения. На территории поселения нет опасных объектов, а все наши населенные пункты находятся на достаточном расстоянии и некотором возвышении от водных объектов, что позволяет нам при необходимости своевременно обеспечить оповещение, а в случае необходимости, и эвакуацию населения. Администрацией разработана система оповещения населения при которой будут задействованы работники всех учреждений, а именно школы, ТОС, ЦКД, социальная защита населения. В каждом ТОС имеется громкоговоритель, возможности которого были опробованы летом 2015 года на поселке Луч, когда был получен сигнал о резком подъеме воды в реке Грязнуха.
В 2016 году основным направлением работы администрации будет обучение неработающего населения действиям при угрозе чрезвычайной ситуации.

Тем не менее, в 2015 году территорию поселка Новолабинский захватил штормовой фронт с порывистым ветром и сильным градом. К счастью, он не нанес такого ущерба, как у наших соседей в станице Чамлыкской, но соответствующие выводы нами сделаны. Нам необходима постоянная разъяснительная работа среди населения по обязательному страхованию имущества.
Важная роль в решении вопросов благоустройства, развития жилищно-коммунального хозяйства принадлежит муниципальному предприятию, которым руководит М.К.Рамазанова.
С населением поселков Новолабинский и Мирный заключены договора на отпуск питьевой воды. На 1 января 2016 года количество потребителей составляет 98 абонентов. В сравнении с прошлым годом увеличилась задолженность населения за потребленную воду. Есть неплательщики, такие как Ерофеевы, Снеговские, которые не платят за воду более трех лет. С ними велась постоянная работа и за Ерофееевых заплатит работодатель. Снеговские будут в ближайшие дни отключены от водоснабжения. 
В настоящее время необходим ремонт водопроводных сетей протяженностью около 1,5 километра в поселке Мирный.

Разработана документация для выполнения мероприятий по охране источников питьевого водоснабжения от загрязнения и утверждения санитарно-технических мероприятий во втором и третьем поясах зон санитарной охраны на водозаборах. 
Строительство зоны санитарной охраны в поселке Новолабинский будет выполнено в 2016 году. В этом же году нам необходимо сдать документы на получение лицензии на добычу воды.
В 2015 году произведена замена насоса на артезианской скважине в поселке Мирный. В 2016 году планируется замена насоса и труб на артезианской скважине в поселке Новолабинский.
На 1 января 2016 задолженность по заработной плате отсутствует. Имеется текущая задолженность по налогам на сумму 12 тысяч рублей.

Болезненный вопрос, который не решен несмотря на регулярный сбор бытовых отходов, это несанкционированные свалки. Одна из этих свалок находится в районе поселка Новолабинский на землях сельскохозяйственного назначения, которые арендуются для сенокошения. Если сами жители не примут мер по ликвидации свалки, то рано или поздно возникнет ситуация с расторжением договора аренды.
Мы можем спорить о путях решения тех или иных проблем. Но мы должны восстановить нашу сплочённость, помнить, что главное для нас – наша Родина и наша Кубань. Мы с Вами граждане Великой страны, от нас зависит наше будущее и будущее наших детей.

Развитие гражданского общества на территории поселения, наряду с экономическим развитием, является основной задачей органов местного самоуправления. Жизнь наших жителей должна становиться лучше и качественнее. Люди не просят ничего сверхъестественного, им нужны нормальные человеческие условия.
На территории поселения действуют 2 образовательные школы, 3 фельдшерско-акушерских пункта, почтовое отделение, работает социальная служба.

Так в 2015 году с руководством Лабинской ЦРБ согласован вопрос медицинского обслуживания жителей поселка Новолабинский. Да, действительно, процедура затянулась, но по объективным причинам - недостаток врачей. Но сейчас этот вопрос решен.
Не решен вопрос ремонта автодороги Чамлыкская-Новолабинский из-за оформления документации на саму автодорогу, которая находится в собственности муниципального образования Лабинский район. В 2016 году дорога будет отремонтирована.

Для устойчивой обратной связи с населением еженедельно по субботам осуществляется прием граждан главой и депутатами Совета в населенных пунктах. 
Территориальным органам самоуправления в поселке Мирный и хуторе Соколихин переданы здания из муниципальной собственности, которые были частично отремонтированы в 2015 году. Мы, Совет и администрация и впредь будем оказывать максимальную поддержку территориальному самоуправлению и при наличии бюджетных средств проведем работы по дальнейшему благоустройству этих помещений. 
ТОС поселка Мирный в 2014 году занял второе место в муниципальном конкурсе. 
Значительная часть населения активно взаимодействует с органами местного самоуправления в решении различных вопросов. Доказательством этого стало активное участие населения в выборах депутатов Совета муниципального образования Лабинский район, мероприятиях по наведению санитарного порядка в период подготовки к празднованию 75-й годовщины Победы нашего народа в Великой Отечественной войне.
На территории поселения проживает 23 многодетные семьи, 12 неполных семей, а 52 семьи являются малоимущими. Совместно с социальными работниками, нам необходимо перейти к справедливому принципу оказания социальной помощи, когда её получат те, кто в ней действительно нуждается. 

Есть у нас и семьи, которые находятся в социально-опасном положении из-за нежелания родителей исполнять свои обязанности. Воспитательную роль здесь должна играть не только администрация поселения, школы, но и общественность, казачье общество. Нельзя проходить мимо фактов жестокого обращения с детьми. Но и детей необходимо воспитывать в уважении к старшим, а не вседозволенности из-за особенностей ювенального воспитания.
В нашем поселении сложилось хорошее взаимодействие между органами местного самоуправления, образовательными учреждениями, медицинскими и социальными работниками. Но это еще не все население. Обращаюсь ко всем жителям Лучевого сельского поселения - хватит наблюдать со стороны. Ваша хата не с краю. От каждого из Вас зависит как мы будем жить завтра. Мы не допустим и не позволим, чтобы полупьяные личности пытались проводить у нас дознание и подменять органы правопорядка. Выдающийся русский историк Николай Михайлович Карамзин написал: «Кто сам себя не уважает, того, без сомнения, и другие уважать не будут. Не говорю, что любовь к Отечеству должна ослеплять нас и уверять, что мы всех и во всём лучше. Но русский должен знать цену свою». Это относится к нам, современным гражданам России.
Более года в нашем поселении не было участкового уполномоченного полиции. Сейчас участковый уполномоченный полиции М.С.Суховеев у нас есть и уверен, что мы активно будем работать по охране общественного порядка и устраним имеющиеся недостатки, а также факторы, которые отрицательно на это влияют.
На территории поселения действует Совет профилактики и его работа постоянно совершенствуется. В 2016 году мы создадим добровольную народную дружину, которая наряду с нашим казачьим обществом будет участвовать в охране общественного порядка на территории поселения.

Наша страна уже давно на переднем рубеже борьбы с терроризмом. Это борьба за свободу, правду и справедливость. За жизнь и будущее наших людей.

Мы не понаслышке знаем, что такое агрессия международного терроризма. Россия столкнулась с ней в середине 90-х годов, и наша страна, её граждане испытали жестокие террористические атаки. Мы помним захваты заложников в Будённовске, Беслане, в Москве, безжалостные взрывы жилых домов, крушение поезда «Невский экспресс», теракты в столичном метро и в аэропорту Домодедово.

Эти трагедии унесли тысячи жизней. Это горе, которое навсегда с нами, со страной, с родными и близкими безвинно погибших людей.

Но угроза терроризма нарастает и от нашей бдительности, гражданской позиции каждого из нас зависит многое. Мы видим кто живет рядом с нами, чем кто занимается. Своевременная информация о подозрительных лицах может спасти тысячи жизней.
В борьбе с терроризмом наша страна продемонстрировала предельную ответственность и своё лидерство. Эти решительные действия поддержаны российским обществом. И в такой абсолютно определённой позиции наших граждан – глубокое понимание тотальной угрозы терроризма, проявление истинных патриотических чувств и высоких нравственных качеств, убеждённость в том, что национальные интересы, свою историю, традиции, наши ценности необходимо защищать.

Наша сила – в свободном развитии, в многообразии, гармонии и культур, и языков, и традиций наших, во взаимном уважении и нашей православной вере. В прошлом году у нас создано хуторское казачье общество. Мы будем оказывать ему посильную помощь, как некоммерческой организации. Я уверен, что ряды казачьего общества будут пополняться за счет наших жителей, которым небезразлично наше будущее, тем более в условиях нового массового переселения народов, которое мы видим в Западной Европе. Наше поселение, в том числе поселок Новолабинский, не являются исключением. Вы видели кто приезжал в поселок покупать жилье, но практически никто не сделал попытку хотя бы поговорить с продавцами, сказать им - что же Вы делаете?! Неужели Вы не понимаете, что за этим последует? Есть нехороший опыт в нашем районе. Как же здесь будут жить наши дети и внуки? Нельзя быть равнодушным наблюдателем. У каждого из нас есть своя доля ответственности. 
Уважаемые коллеги! Уважаемые жители!

У нас есть главная задача, которая не зависит ни от избирательных циклов, ни от текущей политической конъюнктуры. Это сбережение и воспитание детей, раскрытие их талантов – то, что определяет силу и будущее любой страны.

Начать хотел бы с демографии. Несколько последних лет на территории поселения отмечался хоть и незначительный, естественный прирост населения. В 2015 году родилось 9 детишек. Семьи хотят растить детей, верят в их будущее, верят в свою страну, рассчитывают на поддержку государства. Не должны остаться в стороне и мы, органы местного самоуправления. В 2014 году постановлением администрации мы освободили от оплаты за вывоз твердых коммунальных отходов детей в возрасте до 14 лет. Несмотря на трудности бюджета в 2016 году мы разрабатываем постановление о поддержке семей, имеющих малолетних детей, при оплате за холодное водоснабжение.

В 2015 году на мероприятия молодежной политики израсходовано 60 тысяч рублей, а на развитие массового спорта 30 тысяч. Такие программы будут действовать и в этом году. В 2016 году мы оборудуем футбольную и волейбольные площадки в поселке Мирный. Таким образом, спортивные площадки шаговой доступности будут во всех населенных пунктах нашего поселения - это будет выполнение одной из задач Совета депутатов по развитию массового спорта и популяризации здорового образа жизни.

Кроме этого, в поселке Новолабинский и хуторе Соколихин в 2016 году заработает спортивный кружек по владению казачьим холодным оружием.
Уважаемые коллеги! Перед нашей Родиной, перед нами не раз вставал принципиальный, судьбоносный выбор пути дальнейшего развития. И очередной такой рубеж мы прошли в 2014 году, когда состоялось воссоединение Крыма и Севастополя с Россией. Россия в полный голос заявила о себе как сильное самостоятельное государство с тысячелетней историей и великими традициями, как нация, которая консолидирована общими ценностями и общими целями.

Мы с Вами принимаем решения и претворяем их в жизнь, зная, что справиться с задачами, которые перед нами стоят, способны только мы сами, но только вместе. 
За 2015 год в администрацию поступило 13 письменных обращений граждан, 4 из которых поступили из администрации Краснодарского края, 5 поступили из администрации муниципального образования Лабинский район. 
Основными темами письменных обращений были земельные вопросы, транспортное обслуживание, улучшение социальной инфраструктуры, приватизация и предоставление жилья, выдача разрешений на реконструкцию жилого дома. Все обращения были рассмотрены. 
Удовлетворено 2 обращения, разъяснено 10 обращений, по одному обращению заявителю было отказано.

За 2015 год в администрацию Лучевого сельского поселения Лабинского района  поступило 42 устных обращения граждан, в том числе на личном приеме главы поселения – 14 обращений. 

Основные вопросами устных обращений: приватизация жилья, разъяснения по налогам, о субсидировании продукции ЛПХ, оформление земельных участков, о принятии мер по санитарному состоянию, разъяснения по договорам аренды земельных участков, разъяснения по начисленным налогам, создание новых рабочих мест в поселении.
Администрацией поселения проведена работа по улучшению качества оказываемых муниципальных и государственных услуг: был разработан ряд административных регламентов по оказанию муниципальных услуг, в том числе оказываемых через Межмуниципальный многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ). Принимаются меры к размещению административных регламентов на федеральном сайте государственных услуг во исполнение действующего федерального законодательства. Эту работу мы должны закончить до 1 марта этого года. В нашем центре культуры и досуга имеется рабочее место специалиста многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг. Буквально на днях в поселке Новолабинский установлено оборудование для подключения к Интернет не только ЦКД, но и всех желающих жителей поселка.
В окончание своего доклада приведу одну цитату, слова, которые сказал великий русский ученый Дмитрий Иванович Менделеева более 100 лет назад: «Разрозненных нас сразу уничтожат. Наша сила в единстве, в воинстве, в благодушной семейственности, умножающей прирост народа, и в естественном росте нашего внутреннего богатства и миролюбия». Эти слова, адресованные прямо нам сегодня. Мы хорошо понимаем сложность и масштаб существующих проблем. На пути любого развития всегда есть трудности и препятствия. И если мы будем идти вперёд вместе, то вместе обязательно добьёмся успеха.

Спасибо.

