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(1914 – 1991)
Кравченко Семен Евдокимович
Директор семеноводческого совхоза «Лабинский» 

Лабинского района Краснодарского края.


Указ от 23 июня 1966 г. №5143-у1 «О присвоении звания Героя Социалистического Труда передовикам сельского хозяйства РСФСР, особо отличившимся в увеличении производства и заготовок пшеницы, ржи, гречихи, риса. Других зерновых и кормовых культур и высокопроизводительном использовании техники»


За успехи, достигнутые в увеличении производства и заготовок пшеницы, ржи, гречихи, риса. Других зерновых и кормовых культур и высокопроизводительном использовании техники»

 ОСНОВАНИЕ: ведомости ВС СССР, 1966 ст. 502. Стр.488
СУРОВАЯ ВЫПАЛА ДОЛЯ
(Материал перепечатан из газеты «Степные зори» №43 

от 10 апреля 2007 года автор В. Тер)
Парашюты над степью


Над ночной холодной степью завис самолет. Сверившись по карте, пилот прокричал  в салон: « Мы в заданном месте. Прыгайте!»


Ермаков и Кравченко, партизаны из краевого отряда «Северный», пользовались парашютами впервые. Но не растерялись, приземлились удачно. На кучи соломы. Сильный ветер подхватил шелковые купола и проволок по земле. Больно ударяясь о кочки. Оба партизана все же подтянули стропы и освободились от стягивающих плечи лямок.

Парашюты надежно спрятали в соломенную капну. Каким-то чудом вышли на строения.


«Это наша МТФ, - сказал Кравченко, который с июля 1941 –го до оккупации района в августе 1942-го года работал старшим агрономом, а затем директором свиносовхоза «Звезда». В этих местах и укрылись двое в амбаре, а на рассвете ушли в поле и залегли в высокие бурьяны. Уже вечером другого дня, 17 января 1943 года отправились в Ленинградскую с обходом ее с западной стороны.

Партизан обнаружили вооруженные полицейские, начали преследовать. Кравченко и Ермакову все же удалось скрыться…

В тылу врага

В течении трех последующих дней Семен Евдокимович Кравченко и  председатель Ленинградского райисполкома Иван Михайлович Ермаков ( в этой должности он состоял с ноября 1937 года) встречались с доверенными людьми. Узнали не мало печального – оставленный на подпольной работе в логове врага председатель артели «Красное знамя» Федот Давыдович Донец замучен фашистами в застенках  гестапо. Погибли от рук палачей и другие доверенные люди.

Под покровом темноты тайными тропами пришли в хутор Краснострелецкий встретились с местным старостой, бывшим председателем латышского колхоза Алексеенко. Он  накормил и перодел партизан в свою одежду, надежно спрятал на подворье. Сообщил о них верному товарищу Григорию Тарану. Забегаю на перед скажем: Алексеенко и Таран, получив в целях безопасности пистолеты, побывали в ближайших населенных пунктах, наладили связь с местными партизанами. На подводах доставили к ним Кравченко и Ермакова. В условиях оккупации это было опасно.

21 января вышел приказ немецкого командования эвакуировать из хуторов и станиц скот, свиней, овец. Мобилизовать мужчин в немецкую армию. Проводилась пропаганда, что Красной Армии нет, вместо нее действует некая  инородная русская армия, в составе которой американцы и англичане. Вот о чем сообщал позже в своем отчете С.Е. Кравченко в Южный штаб партизанского движения (приводим дословно): «Для разоблачения этой лживой пропаганды у меня были газеты: четыре – «Большевик» и пять штук «Вперед за Родину!»за 16 января 1943 года, которые я взял с собой в г. Сочи. Эти газеты я дал старосте Алексеенко, рабочему совхоза «Искра» Тоцкому, колхознику Таран григорию и в совхозе «Звезда» Шкапову, чтобы они эти газеты прочли всему населению, что и было ими выполнено и один номер вывесили на заборе в ст. Ленинградской. Эти газеты прочитывало все население до последней строчки, особенно сообщения информбюро об успешном наступлении нашей доблестной Красной Армии.

В назначенный день эвакуации поголовья. Вывоза зерна и мобилизации мужского населения . т.е. 23 января 1943 г., я выехал в свиносовхоз «Звезда» к гр. Шкапову К.А., который нами был оставлен для хранения продуктов, и через него дал указание, чтобы он собрал всех мужчин совхоза, прочел им газету об успешном наступлении Красной Армии за 16 января 1943 г. И мое указание по сохранению поголовья, зерна и другого ценного имущества. Он последнее задание мое выполнил и передал другим совхозам («Соревнование» и другим) о том, чтобы любыми средствами скот задержать, не эвакуировать и сохранить полностью( а также зерно)и другое ценное имущество. Под угрозой расстрела немецкого командования и их приспешников скот начали эвакуировать,  но далеко не угнали. Выгоняли в степь, в бригады и другие колхозы, совхозы …В основном скот сохранили в степи, бригадах до прихода Красной армии. Нами было предупреждено полностью все население об ответственности за вывоз скота по приказу немецкого командования.

1-го февраля с.г. я показался открыто в совхозе «Звезда» и сразу собрал весь народ для охраны поголовья. Зерна и свего имущества от расхищения.2-го февраля с.г. в 10 час. утра провел митинг в совхозе. Наш район освободили 2 февраля 1943 года. 3-4 февраля я лично выехал в другие совхозы. А именно совхоз «Соревнование». «Уманский» «2-я пятилетка». «Мскра», где собирал актив, назначал и.о. директора и давал прямые указания по сбору и проведению инвентаризации по поголовью, (а также) зерна и всего совхозного имущества. Одновременнос этой работой ялично производил аресты полицейских, старост и всякой другой сволочи…При приходе 58 армии организовал для этой армии питание по совхозам и колхозам – зерно, мясо. Выпечку хлеба и других продуктов, А также принимал участие по мобилизации поголовья (лошадей) для нашей Красной Армии. Вот все, что мной было выполнено по вашему заданию»
И далее на запад

После освобождения района от немецких оккупантов Иван Михайлович Ермаков, как указывалось впоследствии в его наградных документах, «до прихода партизанского отряда_ до 11 февраля 1943 г. – являлся единственным руководителем района». Очень много помогал ему Семен Евдокимович Кравченко. За короткий срок Ермаков, в частности, организовал первозку воинских грузов на пердовую гужевым транспортом, восстановление участка железной дороги, изьятие колхозного и совхозного скота у частных лиц. Наладил учет и подготовку техники, сельхозинвентаря, сеян и т.д. В марте 1943 года И.М. Ермаков был переведен первым секретарем РК ВКП(б) в Кущевский район.


 Как следует из архивных сведений Семен Евдокимович Кравченко в сентябре 1943 года был призван в Красную Армию, участвовал в боях на фронте- командир взвода, парторг батальона – вновь созданной 9-й Краснодарской казачьей пластунской дивизии. Ордена Красной Звезды, Отечественной войны 1 и 11 степени. Медали свидетельствуют о том, что он не прятался за спины бойцов. Используя прежний опыт партизанской борьбы с фашистами в лесах Северного Кавказа. Действовал решительно и смело. За что и любили его красные казаки.

Мы решили проследить судьбу С.Е. Кравченко в послевоенные годы и выяснили много нового и интересного.
Поднимали совхоз


После Великой Победы Семен Евдокимович работал главным агрономом в совхозе «Искра» (к слову в этом хозяйстве и в должности его директора состоял еще до войны). В 1946 году Кравченко возглавил совхоз «Уманский». Это было трудное время. Трактористка  тех лет Елизавета Павловна Грицай рассказывала о том, что женщины- механизаторы работали в поле так. чтобы выполнить сменную норму выработки. В этом случае их ждали вкусный ужин и… в виде поощрения новая тракторная свеча(из-за выхода ее из строя техника , случалось простаивала).

Свои воспоминания оставил для потомков ветеран труда хозяйства  Николай Васильевич Гопченко. Новый директор С.Е. Кравченко попросил его, старшего конюха, 2разбится в лепешку, а найти и доставить на ферму сено. Погибнет скот, и тогда нам не поздоровится»


Военный  журналист И.Д. Мягкий из поселка Уманского в свое время записал такую бывальщину:»долго пришлось Н.В. Гопченко ездить по хозяйствам. пока не встретил в колхозе имени Жубрицкого (ст. Лениградская) земляка. С которым в голодном 1933-ем делил последний кусок хлеба. Как своему тот разрешил взять сено, сколько в арбу влезет, но не больше. Чтобы набрать максимум корма на арбу нарастили рештовки, другими словами увеличили его высоту и кубатуру. Когда загрузились сеном. Оказалось. Чтго истащенные лошади не могут даже с места сдвинуть арбу. Хоть и неудобно было, но пришлось просить у хозяев вторую пару лошадей  так кА жалко было с гружать обратно часть сена. Зато ячменной соломы дали вдоволь. Это спасло животных от мора, и они дотянули до новой травы.

Дочь старшего конюха Гопченко  Н.Н. Бурба в ту пору девченка, до сих пор помнит директора Семена Евдокимовича  Кравченко как доброго и отзывчивого.

- «Был невысокого роста, плотный, ходил в кожаной комиссарской куртке. Наша семья была многодетной. как многие тогда. Если случалось, что отец вез на бричке директора мимо бахчи, то тот непременно скажет: «Николай, возьми детям арбуз, пусть полакомятся» Вспоминаю многодетных матерей  и вдов той послевоенной поры- Павлову, Половинко, Головко. Левченко. Поджарую, Калюжную. Варивода, да всех разве разве перечесть. Какую непомерную тяжесть вынесли они на плечах! Но зная, как трудно поднимается из руин совхоз, и капельки не просили снисхождения , жалости к себе- гордые были женщины!

И все, оказывается, замечал наш директор – одной дровишек или подсолнечной лузги выпишет, другой – продуктов из хозяйской кладовой, а если у молодой семьи рабочих замес или горище 2наливают» то лучших коней выделит, муки, мяса, масла,- люди ведь крышей над головой обзаводились. И всегда вместе с людьми директор Кравченко, а отец мой на гармони веселил народ. Да разве после этого мог человек плохо работать? На труд шли как на праздник!
Краевая газета «Советская Кубань»22 декабря 1953 года назвала совхоз «Уманский» настоящей фабрикой мяса. «На всех фермах имеются водопроводы. А на откормочной и молочных фермах – автопоилки. Построена вальцовая мельница, корнерезка, оборудованы кормушки, свинарники и коровники электрифицированы, начат монтаж подвесной дороги… Совхоз стал рентабельным и высокопродуктивным хозяйством» - сообщала газета, называя имена славных тружеников – бригадира откормочной фермы Ивана Гавриловича Антипова, свинарок Алину Хорт и Нину Бурченко. Надежду Синявскую и Ульяну Которую, токаря Никиту Колесникова. Кузнеца Тимофея Боженко, шофера Ивана Романчукова,  запарщика кормов Алексея Орышина… И о каждом труженике светлые слова. Скромно упомянута в статье и фамилия директора совхоза «Уманский» Семена Евдокимовича Кравченко. Тогда оказывается считалось нескромным величать в печати имя руководителя.
Герой войны. Герой труда

 Как одного из грамотных руководителей края С.Е. Кравченко перевели директором семеноводческого совхоза «Лабинский». Архивисты из города Лабинска выслали нам документы, одну из сохранившихся местных газет. Из нее узнаем о том. Что более 20 лет С.Е. Кравченко безупречно руководил многопрофильным и высокорентабельным хозяйством. Школой передового опыта в свекловодческой отрасли. В 1966 году он удостоен звания Героя Социалистического Труда, орденов Октябрьской революции. Трудового Красного Знамени…

 Память о Семене Евдокимовиче Кравченко (1914-1991) жива и среди жителей поселка Уманского. В местном историко - этнографическом музее хранятся  книга, документы о ветеране войны, директоре совхоза. который всего себя посвятил возрождению хозяйства. Он любил людей, с которыми делил и горечь неудач и радость трудовых побед.
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Трудовой путь в семсвеклосовхозе «Лабинский»


Из воспоминаний полного кавалера Ордена Трудовой Славы Ботыцкого Александра Ивановича: « Директором семсвеклосовхоза «Лабинский» Кравченко С.Е. проработал более 20 лет с 1962 по 1983 год» пришлось некоторое время работать  водителем  автомобиля директора совхоза. Рабочий день Семена Евдокимовича ежедневно начинался с 5 часов утра и продолжался до 21 часа вечера. Утренняя планерка со специалистами начиналась в 7 часов, директор к этому времени уже побывал на фермах и был в курсе всех хозяйственных дел. В течении дня директор дважды объезжал все производственные подразделения совхоза и оперативно принимал решения. По характеру Семен Евдокимович был не злопамятным, быстро отходчивым человеком. Если и кого наказывал, то за дело и обиды на него ни кто не держал. К каждому рабочему совхоза у него был свой подход. Очень умный грамотный специалист при нем совхоз стал опытно – показательным хозяйством высокой культуры земледелия. С приходом Кравченко С.Е. в совхозе стало быстро развиваться животноводство. 


Годовые планы государственных поставок мяса  выполнялись в основном за счет свиноводства. Среднегодовое поголовье свиней было около 25 тысяч. Откорм свиней производился под открытым небом на площадках огороженных электро - пастухом. Такое содержание свиней на откорме было мало затратным и экономически выгодным. На свиноферме был построен современный по тем временам кормоцех, на котором производилось приготовление  питательных кормов. Корма измельчались, запаривались и смешивались. Как выразился Александр Иванович: «уж очень был «раздобытный» Семен Евдокимович обо всем легко  мог договориться. Директор организовал бесперебойную поставку кормовой рыбы и рыбопродуктов для использования их в корм поголовью. От таких хорошо приготовленных кормов свиньи давали достойные привесы». В хозяйстве  разводили, и крупный рогатый скот более 6,5 тысяч голов  размещалось на четырех молочно-товарных фермах. Молоко сдавали только высшего и первого сорта для этого построили минимолочный завод, на котором производилась нормализация молока и охлаждение. Родившихся телочек оставляли на воспроизводство собственного молочного стада, а бычков отправляли на межхозяйственный откормочный комплекс. На третьем отделении в п. Мирном работала птицеводческая ферма.

 Совхоз полностью обеспечивал всеми продуктами детские сады и школы. На всех полевых станах кормили рабочих.

Директор огромное внимание уделял социальному и культурному быту на поселках совхоза. На всех отделениях работали столовые. В совхоз кроме центральной усадьбы которая являлась пригородом города Лабинска входили четыре населенных пункта ( п. Луч, п. Мирный, п. Новолабинский, х. Соколихин). На центральной усадьбе и всех поселках совхоз построил детские сады, бани, клубы. Для  Дворца культуры директор лично подбирал проект. За время работы Семена Евдокимовича были построены 3 школы, которые работают и сейчас. Центральная усадьба  полностью обеспечена водопроводом и  газифицирована  за счет совхоза. Восточная часть города, что расположена за железной дорогой, газифицирована благодаря усилиям Кравченко. Прокладку газопровода под железнодорожным полотном пришлось согласовывать в Москве. 
В поселковых клубах хорошо работали кружки. Часто проходили конкурсы художественной самодеятельности между производственными участками. 

В те времена вся поставка техники, оборудования и автомобилей производилась строго по разнарядке министерства. Кравченко С.Е. обладая особым даром убеждения, мог организовать сверхлимитные поставки тракторов, комбайнов и  автомобилей. В гараже совхоза насчитывалось 107 грузовых автомобилей. На бригадах совхоза имелось 60 тракторов и 30 зерноуборочных комбайнов. 

 Растениеводство располагало 5,5 тысячами гектаров пашни. Выращивали пшеницу, ячмень, кукурузу, семена сахарной свеклы. Урожайность культур по тем временам была высокой. Хозяйству присвоено звание высокой культуры земледелия.

Вспоминает Лысак Любовь Николаевна ветеран совхоза рабочая строительного цеха: « в 60-80-е годы наблюдался строительный бум, совхоз вел большое строительство жилья для рабочих. Все многоквартирные дома по улице Центральной построены при Кравченко. Многие рабочие брали земельные участки под индивидуальное жилое строительство. Семен Евдокимович приветствовал тех, кто самостоятельно строил себе жилье. Кирпич, лесоматериалы, цемент все можно было выписать по льготной цене. Мощная строительная бригада из 60 человек строила коттеджи на поселках, возводили новые корпуса ферм». 

Часто приходится слышать высказывания ветеранов семсвеклосовхоза: «при Семене совхоз гремел».

Время стирает в памяти даты и лица, но лично мне запомнилась последняя встреча с Семеном Евдокимовичем в конце восьмидесятых годов. Он спускался по ступеням со второго этажа управления сельского хозяйства Лабинского района, добродушно  поздоровался со мной. В почтенном возрасте он живо интересовался делами сельского хозяйства, в этот день он посетил начальника сельхозупраления.

Прошла четверть века, как нет с нами Кравченко Семена Евдокимовича, но плодами его труда будет пользоваться еще не одно поколение. Прекрасно работают Дворец культуры (Мирненский ДК), средняя школа №5, детский сад №15. И газифицированные дома жителей  шестого микрорайона согреваются теплом души Семена Кравченко.
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Кравченко С.Е. (справа) и Ботыцкий А.И. приехали на поле на заднем  плане лесопосадка.
