О работе с обращениями граждан 
во  II квартале  2017 года 
Во II квартале  2017 года в администрацию поступило 1 письменное обращение по вопросу введения ставки руководителя кружка в МБУ «Центр культуры и досуга Лучевого сельского поселения Лабинского района». Обращение находится в работе.
В администрации Лучевого сельского поселения Лабинского района  зарегистрировано 24 устных обращений граждан, в том числе главой поселения – 11 обращений. 
Основные направления устных обращений: присвоение адресов домовладению, земельному участку, оказание содействия в перевозке сена жителю, организация проверки газового оборудования, субсидирование продукции ЛПХ и другие.
   По устным обращениям заявителям выдавались необходимые разъяснения, выписывались необходимые справки, выписки, постановления.
По телефону «горячей линии» во  II квартале  2017 года обращений
 не поступало.
Главой поселения совместно со специалистами администрации проводятся сходы граждан, на которых выясняются текущие проблемы населения. Возникающие вопросы решаются и разъясняются в процессе проведения схода. За II квартал  2017 года проведено 3 схода граждан. На сходах граждан поднимались вопросы благоустройства, санитарного состояния, безопасности детей в летний период.
