Доклад об осуществлении муниципального контроля в Лучевом сельском поселении Лабинского района за 2021 год
1.Состояние нормативно-правового регулирования в сфере муниципального контроля в Лучевом сельском поселении Лабинского района

В Лучевом сельском поселении Лабинского района осуществляются следующие виды контроля; муниципальный за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Лучевого  сельского поселения Лабинского района, в области торговой деятельности на территории Лучевого сельского поселения Лабинского района.

Правовая основа проведения муниципального контроля:

- Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 8 ноября 2007 г. № 259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта»;
- Федеральный закон от 8 ноября 2007 г. N 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
 -  Федеральный закон от 26 декабря 2008 года   № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля";
- Федеральный закон от 10 декабря 1995 года № 196-ФЗ "О безопасности дорожного движения"
-Федеральный закон от 30 декабря 2006 года № 271-ФЗ "О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации" ("Собрание законодательства Российской Федерации от 1 января 2007 года, № 1 (ч. 1), ст. 34), "Российская газета", № 1, от 10 января 2007 года);

-Федеральный закон от 28 декабря 2009 года № 381-ФЗ "Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации" ("Российская газета", № 253 от 30 декабря 2009 года, "Собрание законодательства Российской Федерации" от 4 января 2010 года, № 1, ст. 2);

- постановление администрации Лучевого сельского поселения Лабинского района от 06 июня 2018 года  № 64  «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции "Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Лучевого  сельского поселения Лабинского района»;
- постановление администрации Лучевого сельского поселения Лабинского района 06 июня 2018 года  № 65  «Об утверждении Административного регламента исполнения муниципальной функции "Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Лучевого сельского поселения Лабинского района» 

2.Организация муниципального контроля в Лучевом сельском поселении Лабинского района
Органом, исполняющим муниципальную функцию по осуществлению муниципального контроля в границах населенных пунктов Лучевого сельского поселения Лабинского района, является администрация Лучевого сельского поселения Лабинского района (далее – Администрация).

Непосредственно муниципальный контроль осуществляет уполномоченное должностное лицо Администрации (далее – Исполнитель).

При осуществлении муниципального контроля Исполнитель взаимодействует:

с Лабинской межрайонной прокуратурой;

с Отделом МВД по Лабинскому району;

с экспертами, экспертными организациями;

иными органами, учреждениями и организациями, взаимодействие с которыми необходимо при исполнении муниципальной функции.

При осуществлении муниципального контроля выполняются следующие административные процедуры:

планирование проверки деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей в области обеспечения сохранности автомобильных дорог местного значения (в случае проведения плановой проверки);

издание распоряжения о проведении проверки;

уведомление о проведении проверки;

согласование внеплановой выездной проверки с органом прокуратуры;

проведение проверки;

оформление и вручение акта проверки;

выдача предписаний об устранении выявленных нарушений;

контроль за устранением выявленных нарушений.

3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля в Лучевом сельском поселении Лабинского района
Муниципальная функция по осуществлению муниципального контроля возложена на сотрудников администрации Лучевого сельского поселения Лабинского района.  В 2021 году эксперты и экспертные организации к проведению муниципального контроля не привлекались. Штатная численность сотрудников администрации Лучевого сельского поселения Лабинского района, на которых возложена муниципальная функция по осуществлению муниципального контроля – 2 человека.  Мероприятия по повышению квалификации специалистов не проводились.

4. Проведение муниципального контроля в 2021 году

В 2021 году в Лучевом сельском поселении Лабинского района муниципальный контроль не проводился на основании Постановления Правительства РФ от 30.11.2020 г. № 1969 «Об особенностях формирования ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2021 год, проведения проверок в 2021 году и внесении изменений в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».
Внеплановые не проводились в связи с отсутствием оснований по Федеральному закону от 26 декабря 2008 года   № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля"
5. Действия органов по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению таких нарушений 
В целях 
пресечения  нарушений обязательных требований и (или) устранению таких нарушений  проводится размещение на официальном сайте администрации в сети «Интернет» перечней нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля.

 Осуществление информирования юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований, в том числе посредством разработки и опубликования руководств по соблюдению обязательных требований, проведения разъяснительной работы и иными способами.

В случае изменения обязательных требований – подготовка и распространение комментариев о содержании новых нормативных правовых актов, устанавливающих обязательные требования, внесенных изменениях в действующие акты, сроках и порядке вступления их в действие, а также рекомендаций о проведении необходимых организационных, технических мероприятий, направленных на внедрение и обеспечение соблюдения обязательных требований.
Исполняющий обязанности 

главы администрации 

Лучевого сельского поселения 

Лабинского района                                                                  И.И. Яценко
