Отчет о проведении военно-патриотического месячника
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МБУ «ЦКД Лучевого сельского поселения» информирует, что в период прохождения военно-патриотического месячника 2016 года были организованы и проведены следующие мероприятия:
- 25 января 2016 года в поселке Новолабинский МБУ «ЦКД Лучевого сельского поселения» совместно с МБУ СОШ № 24 х. Соколихина был проведен митинг, посвященный 73– й годовщине освобождения Лабинского района от немецко-фашистских захватчиков. 
- 27 января 2016 года, в МБУ «ЦКД Лучевого сельского поселения» проводился час памяти в честь 900 –ста дневной блокады города Ленинград, в форме беседы. 
- 12 февраля в 13:00 МБУ «ЦКД Лучевого сельского поселения» в рамках военно-патриотического месячника провело конкурсную программу «Споём друзья», конкурс патриотической песни, в школе № 24 хутора Соколихина, для учащихся младших и средних классов.
- 23 февраля 2016 года МБУ «ЦКД Лучевого сельского поселения» был организован и проведен праздничный концерт посвященный Дню Защитника отечества. 
- 1 марта 2016 года, в МБУ «ЦКД Лучевого сельского поселения» проводилась выставка книг военно-патриотических направленности. 
- 6 марта 2016 года в 1800 ч. МБУ «ЦКД Лучевого сельского поселения» для всех жителей поселения предоставило выставку детских рисунков «Война глазами детей».
Информация о каждом мероприяти опубликованна в разделе "Общая информация" на сайте Лучевого сельского поселения.
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