Территориальное общественное самоуправление Лучевого сельского поселения Лабинского района состоит из четырех органов ТОС:

1. Территориальное общественное самоуправление поселка Луч;

2.  Территориальное общественное самоуправление поселка Новолабинский;

3. 
Территориальное общественное самоуправление поселка Мирный;

4. Территориальное общественное самоуправление хутора Соколихин.

Деятельность территориального общественного самоуправления Лучевого сельского поселения Лабинского района осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Лучевого сельского поселения Лабинского района,  решением Совета Лучевого сельского поселения Лабинского района от 06 февраля 2007 года №52  «Об утверждении Положения о территориальном общественном самоуправлении в Лучевом сельском поселении Лабинского района», решением Совета Лучевого сельского поселения от 06 февраля 2007 года №53  «Об установлении границ территориального общественного самоуправления в Лучевом сельском поселении», Уставами территориального общественного самоуправления Лучевого сельского поселения пос.Луч,  пос.Новолабинский, пос. Мирный, х. Соколихин.

Территориальное общественное самоуправление посёлка Луч осуществляется в пределах территории посёлка Луч. Председатель ТОС пос.Луч – Хахалева Людмила Петровна. Численность населения, проживающего в границах ТОС пос.Луч – 354 человек.
ХАХАЛЕВА ЛЮДМИЛА ПЕТРОВНА, тел. 8-918-185-76-19
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Территориальное общественное самоуправление посёлка Новолабинский осуществляется в пределах территории посёлка Новолабинский. Председатель ТОС пос.Новолабинский – Коновалова Надежда Николаевна. Численность населения, проживающего в границах ТОС пос.Новолабинский – 251 человек.

КОНОВАЛОВА НАДЕЖДА НИКОЛАЕВНА, тел. 8-918-923-63-39
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Территориальное общественное самоуправление посёлка Мирный осуществляется в пределах территории посёлка Мирный. Председатель ТОС пос. Мирный – Пастарнак Вера Михайловна. Численность населения, проживающего в границах ТОС пос. Мирный – 222 человека.

ПАСТАРНАК ВЕРА МИХАЙЛОВНА, тел. 8-928-042-41-61
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Территориальное общественное самоуправление хутора Соколихин осуществляется в пределах территории хутора Соколихин. Председатель ТОС хутора Соколихин – Демьяненко Валентина Ивановна. Численность населения, проживающего в границах ТОС хутора Соколихин – 242 человека.
ДЕМЬЯНЕНКО ВАЛЕНТИНА ИВАНОВНА, тел. 8-918-070-51-03
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Территориальное общественное самоуправление Лучевого сельского поселения Лабинского района осуществляется  на принципах: 

  -законности;
  -защиты законных прав и интересов населения;

  -гласности и учета общественного мнения;

  -выборности и подконтрольности населению;

  -сочетания  интересов населения посёлка Луч  с интересами населения всего  Лучевого сельского поселения;

  -взаимодействия с органами местного самоуправления Лучевого сельского  поселения;

  -широкого участия граждан  в подготовке и принятии решений по вопросам, затрагивающим их интересы;

  -самостоятельности и ответственности при решении вопросов  местного значения, отнесенных к  компетенции  территориального общественного самоуправления;

  -учета исторических и иных местных традиций.

Основной целью Территориального общественного самоуправления Лучевого сельского поселения Лабинского района является самостоятельное осуществление гражданами собственных инициатив по решению  вопросов местного  значения по месту жительства под свою ответственность.

Основной задачей ТОС  является организация граждан для самостоятельного  решения вопросов местного значения  по месту жительства.

Основные направления деятельности ТОС:  

- защита прав и законных интересов жителей, проживающих на территории;

-в установленном законом порядке оказание содействия правоох-ранительным органам в охране общественного порядка; 

- работа с детьми и подростками, содействие в организации отдыха детей в каникулярное время;

- внесение предложений в органы местного самоуправления Лучевого сельского  поселения по вопросам, затрагивающим интересы граждан, по использованию земельных участков на территории  поселков под детские и оздоровительные площадки, скверы, площадки для выгула собак, а также для других общественно-полезных целей;

-осуществление общественного контроля за санитарно-эпидемиологической обстановкой;

-участие  в  мероприятиях по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций;

-участие в общественных мероприятиях по благоустройству территории;

-информирование населения о решениях органов местного самоуправления Лучевого сельского   поселения, принятых по предложению или при участии ТОС;

-содействие в  работе   административной комиссии  Лучевого сельского  поселения.

