                        Х А Р А К Т Е Р И С Т И К А
деятельности органа ТОС поселка Луч 
Лучевого сельского поселения Лабинского района


  В своей деятельности орган ТОС руководствуется   Федеральным законом  № 131-ФЗ«Об общих принципах организации местного самоуправления», Уставом Лучевого сельского поселения Лабинского района, Уставом органа территориального самоуправления пос.Луч.


Орган территориального общественного самоуправления п.Луч Лучевого сельского поселения Лабинского района, ставший победителем в конкурсе в 2013 году, возглавляет председатель Хахалева Людмила Петровна.


Основные направления деятельности территориального общественного самоуправления:

- удовлетворение социально-экономических потребностей, населения, проживающего на закрепленной территории;

- осуществление общественного контроля за эксплуатацией и ремонтом жилого фонда и благоустройством территории, за торговым и бытовым обслуживанием населения;

- оказание содействия правоохранительным органам в охране правопорядка;

- организация защиты гражданских прав на закрепленной территории;

- оказание социальной помощи гражданам;

- организация и проведение культурных и досуговых мероприятий;

- организация и проведение работ по благоустройству территории.

Приоритетным направлением деятельности органа ТОС является работа с населением. ТОС – это связующее звено между жителями и администрацией поселения, так сказать правая рука органов местного самоуправления в решении всевозможных вопросов. Сбор и распространение необходимой, срочной информации, доведение до администрации пожеланий, просьб граждан, которые по тем или иным причинам не могут сами обратиться  - все это ТОС.
Совет ТОС активно участвуют в оказании социальной помощи малоимущим гражданам, многодетным семьям, ветеранам, пенсионерам, инвалидам, неполным семьям. Орган ТОС оказывают различные виды помощи. Среди видов помощи: обеспечение продуктовыми наборами, твердым топливом, празднование юбилеев, тожественных мероприятий и т.п. Целью своей работы Хахалева Людмила Петровна считает помощь своим односельчанам, которую она оказывает уже на протяжении семи лет, защита их законных прав и интересов.  Председателем ТОС пос.Луч ведется постоянный и точный учет жителей (новорожденные, несовершеннолетние, пенсионеры, инвалиды, работоспособное население, безработные и другие категории жителей).  Л.П.Хахалева ежедневно ведет прием граждан на дому. При необходимости сама посещает жителей по месту жительства. По запросам администрации сельского поселения или правоохранительных органов выдаются характеристики на жителей, принимаются и доводятся до сведения администрации пожелания и замечания жителей. Все поручения администрации поселения выполняются качественно и вовремя. Большая работа ведется с социально-незащищенной категорией жителей. В поселке создана инициативная группа по оказанию помощи пожилым гражданам, инвалидам, малообеспеченным и многодетным семьям в оформлении пособий, субсидий,  информированию населения о существующих льготах для отдельных категорий граждан, семей и детей. 
Большую поддержку оказала Л.П.Хахалева при постановке безработных граждан на учет в Центр занятости населения, а также по трудоустройству незанятых граждан. Так, по инициативе Л.П.Хахалевой в октябре 2013 года была трудоустроена на должность разнорабочей в МУМПКХ Лучевого сельского поселения жительница поселка Л.А.Некрасова, многодетная мать, испытывавшая трудности в трудоустройстве.  Проводится разъяснительная работа с населением по текущим вопросам. Оказывается содействие в частичной занятости граждан.
Совет ТОС пос.Луч активно участвует в ежегодном месячнике по благоустройству, в весенних и осенних субботниках, принимают участие в работе по озеленению фасадов зданий, газонов, обустройстве детских площадок. На территории пос.Луч в 2013 года силами ТОС и жителей поселка были обустроены волейбольная площадка и футбольное поле. Совместно с администрацией Совет ТОС проводит рейды по проверке содержания закрепленных территорий. Вручают нерадивым хозяевам предписания, неплательщикам - уведомления, проводят информационную работу. При подворовом обходе своей территории ТОСа выявляются люди, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации. Хахалева Людмила Петровна выявляет факты нарушений правил содержания территории Лучевого сельского поселения, принимает все меры по их устранению. Вносит предложения в администрацию по благоустройству поселка Луч и всего Лучевого сельского поселения Лабинского района, так как является еще депутатом Совета Лучевого сельского поселения Лабинского района.
Во время проведения общих собраний с жителями, на подведомственных им территориях, председатель и члены ТОС пос.Луч распространяют памятки по противопожарной безопасности; по безопасности на воде, по антитеррористической безопасности, убеждают жителей о необходимости вовремя платить налоги, объясняя, что тем самым пополняется бюджет района и сельского поселения.

Руководитель ТОС тесно взаимодействуют с участковым уполномоченным полиции по выявлению неблагополучных семей, помогают гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации. Также проводится много мероприятий по обеспечению общественной безопасности в поселке. Все члены ТОС поселка Луч – члены Добровольной народной дружины, участвующие в рейдовых мероприятиях по исполнению Закона 1267-КЗ. Проводится профилактическая работа в неполных семьях и семьях с трудной жизненной ситуации.
Огромный участок работы – подготовка общественных характеристик по запросам органов ОВД, прокуратуры, отдела по вопросам семьи и детства, служб исполнения наказаний и т.д. лежит именно на членах ТОС, и благодаря их бесстрастному, внимательному и скрупулёзному отношению к своей работе, складывается полная картина личности того или иного человека. Все обращения рассматриваются своевременно и в полном объеме.
Хахалева Людмила Петровна содействует администрации поселения в проведении учета личных подсобных хозяйств. Ежегодно ведется работа по уточнению данных похозяйственного учета. Широко проводится ею разъяснительная работа с населением по содержанию животных и птицы, по профилактике эпидемических заболеваний. 
В 2013 году в пос.Луч было проведено 5 сходов граждан по различным направлениям вопросов местного значения. Это и вопросы общественной, пожарной безопасности, миграционный контроль, пресечение незаконного оборота алкогольной продукции, профилактика вирусов сельскохозяйственных животных и другие. На сходах граждан председатель ТОС регулярно отчитывается о проделанной работе. Отчеты о работе своевременно предоставляются и в администрацию сельского поселения.
Орган ТОС организует и проводит праздники, торжественные мероприятия, чествования юбиляров, дни поселка, которые стали уже доброй традицией и неотъемлемой частью жизни сельчан.  В 2013 году было организовано: празднование Новогодних праздников с вручением подарков малообеспеченным семьям, поздравление мужчин ко Дню защитника Отечества, массовые гуляния «Масленица», майские праздники, торжественный митинг на 9 мая, День пожилого человека и много другое. В поселке организуются вечера отдыха для всех возрастных категорий граждан, проводятся чаепития и уличные гуляния. Все мероприятия имеют массовый характер и с каждым годом растет количество участников. Это также заслуга органа ТОС, так как актив проводит большую работу по привлечению жителей к участию в данных мероприятиях, пропаганде художественной самодеятельности, физической культуры и спорта. 
Неоценима помощь, которую оказывают активисты ТОС ветеранам, одиноким пожилым людям и инвалидам. Председатель ТОС не оставляет один на один людей, нуждающихся в моральной поддержке, общении. Организация помощи на дому, проведение на своих территориях праздников не оставляют равнодушными данную категорию граждан. Проведение праздников в честь пожилых и почтенных людей стало традицией в ТОС. Члены Совета ТОС обследовали жилищные условия проживания ветеранов, услышали их проблемы.
Огромный вклад вносится органом ТОС в организацию проведения выборов, переписи населения, проведение встреч с избирателями. Зная каждого жителя в лицо, активисты ТОС помогают проводить перепись населения. Активная жизненная позиция активистов ТОС помогает проводить выборы в различные органы власти на высоком организационном уровне.

Личное участие Л.П.Хахалева принимает в решении спорных вопросов, возникающих между жителями, в осуществлении мероприятий, направленных на бережное расходование электричества, своевременную оплату за энергоносители, в установке освещения поселка, в поддержании стабильного снабжения баллонным газом.
Анализируя деятельность ТОСов можно сказать, что жители поселка Луч положительно отзываются о работе общественного самоуправления и на отчетных конференциях благодарят председателя советов ТОС за активную помощь в решениях многих жизненно-важных вопросов. 

           Деятельность органа ТОС под председательством Л.П.Хахалевой очень активна и плодотворна, не смотря ни на какие трудности. От председателя Совета ТОС п.Луч всегда исходит инициатива при решении того или иного вопроса, желание совершенствоваться в своей деятельности, видеть положительные плоды своей работы. 
Глава Лучевого сельского 

поселения Лабинского района                                                    В.В.Водянников
