                                                                                                                                           Первому заместителю главы муниципального образования
Лабинский район А.М.Демченко
О работе с обращениями граждан 
в I квартале 2014 года 
Уважаемый Александр Михайлович!

Работа с обращениями граждан в администрации Лучевого сельского поселения Лабинского района осуществляется в соответствии с Конституцией РФ, Федеральным законом от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Федеральным законом от 09.02.2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Законом Краснодарского края от 16.07.2010 года № 2000-КЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов Краснодарского края, органов местного самоуправления в Краснодарском крае». 
За I квартал 2014 года в администрацию Лучевого сельского поселения Лабинского района поступило 10 письменных обращений. Все обращения были взяты на контроль. Рассмотрено 10 обращений.  Из них: поддержано, в том числе приняты меры  по  2 обращениям (о предоставлении жилья, об обследовании помещения и выдаче соответствующего заключения), разъяснено – 8 обращений (вопросы электроснабжения, начисления налогов, замены электрических опор, выделении земельного участка в аренду для ЛПХ, путей прогона скота к пастбищу). 
В администрации Лучевого сельского поселения Лабинского района  зарегистрировано 11 устных обращений граждан, в том числе главой поселения – 1 обращение. По устным обращениям заявителям выдавались необходимые разъяснения, выписывались необходимые справки, выписки, готовились пакеты документов.
Основные направления устных обращений:
            - земельные вопросы (оформление земельных участков в собственность, в аренду);

- налоговые и жилищные вопросы;

         - оформление субсидирования ЛПХ;

         - формы государственной поддержки семей, имеющих детей;

               и другие вопросы.

По вопросам личных подсобных хозяйств проводилась разъяснительная работа по возможности переоформления ЛПХ в предпринимательскую деятельность, оформлялись пакеты документов для субсидирования ЛПХ.
По вопросам земельных отношений выдавались ходатайства в Управление имущественных отношений для межевания и заключения договоров аренды земельных участков, проводилась разъяснительная работа согласно действующего законодательства. 
По телефону «горячей линии» в I квартале заявлений не поступало.
Главой поселения совместно со специалистами администрации проводятся сходы граждан, на которых выясняются текущие проблемы населения. Возникающие вопросы решаются и разъясняются в процессе проведения схода. За I квартал проведено 5 сходов граждан. На сходах граждан поднимались такие вопросы как: миграционный контроль, борьба с незаконным оборотом алкогольной продукции, противопожарная и общественная безопасность, санитарный порядок, содержание сельскохозяйственных животных и другие. Также практикуется такая форма работы, как еженедельный выездной прием граждан главой Лучевого сельского поселения.
В поселении реализуются программы государственной поддержки ЛПХ и МФХ (субсидирование произведенной продукции), «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края», «Устойчивое развитие сельских территорий».
Глава Лучевого сельского 

поселения Лабинского района                                                   В.В.Водянников
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