                                                                                                                                           Первому заместителю главы муниципального образования Лабинский район 
А.М.Демченко
О работе с обращениями граждан 
в  I квартале 2015 года 
Уважаемый Александр Михайлович!

Администрация Лучевого сельского поселения Лабинского района информирует Вас о том, что в I квартале 2015 года в администрацию поступило 2 письменных обращения (вопросы медицинского обслуживания, выдачи разрешения на реконструкцию жилого дома). По письменным обращениям были даны необходимые разъяснения, по одному из обращений заявителю было отказано, так как было выявлено несоответствие представленных документов обязательному перечню согласно законодательства РФ.
В администрации Лучевого сельского поселения Лабинского района  зарегистрировано 14 устных обращений граждан, в том числе главой поселения – 7 обращений. 
Основные направления устных обращений:
   - о возможности трудоустройства;

            - выдача характеристик с места жительства;

       - о субсидировании продукции ЛПХ;

       - кредитование развития ЛПХ;

       - о присвоении адресов земельным участкам и домовладениям и др.

По устным обращениям заявителям выдавались необходимые разъяснения, были подготовлены постановления о присвоении адресов, выписаны справки, выписки, готовились пакеты документов, приняты меры по временному трудоустройству в МУМПКХ Лучевого сельского поселения.
По телефону «горячей линии» за истекший период заявлений не поступало.
Главой поселения совместно со специалистами администрации проводятся сходы граждан, на которых выясняются текущие проблемы населения. Большинство вопросов решается и разъясняется в процессе проведения схода. За I квартал 2015 года проведено 3 схода граждан. На сходе граждан поднимались вопросы правопорядка, санитарного состояния, миграционного контроля и др. Также практикуется такая форма работы, как еженедельный выездной прием граждан главой Лучевого сельского поселения.

В поселении реализуются программы государственной поддержки ЛПХ и МФХ (субсидирование произведенной продукции), «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края», «Устойчивое развитие сельских территорий».

    Глава  Лучевого сельского 
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