О работе с обращениями граждан 

в  I полугодии 2015 года 
В I полугодии 2015 года в администрацию Лучевого сельского поселения Лабинского района поступило 8 письменных обращений, одно из которых поступило из администрации Президента РФ, три поступили из администрации муниципального образования Лабинский район. Направления письменных обращений: земельные вопросы, транспортное обслуживание, улучшение социальной инфраструктуры, приватизация жилья. Все обращения были рассмотрены (50% рассмотрены комиссионно с выездом на место и с участием заявителя). По обращениям даны необходимые разъяснения.
В администрации Лучевого сельского поселения Лабинского района  зарегистрировано 23 устных обращения граждан, в том числе главой поселения – 10 обращений. 
Основные направления устных обращений: приватизация жилья, разъяснения по налогам, о субсидировании продукции ЛПХ, оформление земельных участков, о принятии мер по санитарному состоянию.
 По устным обращениям заявителям выдавались необходимые разъяснения, выписывались необходимые справки, выписки, готовились пакеты документов.
По телефону «горячей линии» в  I полугодии 2015 года заявлений не поступало.
Главой поселения совместно со специалистами администрации проводятся сходы граждан, на которых выясняются текущие проблемы населения. Возникающие вопросы решаются и разъясняются в процессе проведения схода. За I полугодиие2015 года проведено 6 сходов граждан. На сходах граждан поднимались вопросы правопорядка, пожарной безопасности, санитарного состояния и другие.
